

Сельское поселение Старокуручевский сельсовет муниципального района
Бакалинский район Республики Башкортостан

ПРОТОКОЛ

собрания участников боевых действий в Афганистане и в «горячих точках»,
проживающих на территории сельского поселения Старокуручевский
сельсовет.

с. Старокуручево.

12 ноября 2019 г.

Начало проведения собрания: 15 час. 00 мин.

Место проведения: Республика Башкортостан, Бакалинский район с.
Старокуручево, Сельский Дом Культуры.

Общее количество участников – 12 человек.

Присутствовало – 12 человек.

Собрание открывает управляющий делами сельского поселения Гилаева Эльвира Сагитовна. Она сообщила присутствующим о необходимости избрать председателя схода граждан и секретаря для ведения протокола.

Поступило предложение председателем собрания избрать Гилаеву Эльвиру Сагитовну.

Предложение ставится на голосование:

Результаты голосования:

«За» – 11 чел; «Против» – 0; «Воздержались» – 1.

Решение принято.

Поступило предложение секретарем избрать специалиста сельского совета Диникееву Гузалию Музамилловну.

Предложение ставится на голосование.

Результаты голосования:

«За» – 12 чел; «Против» – нет; «Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.

Решили: Председателем собрания избрать Гилаева Э.С., секретарем Диникеева Г.М.

Решение принято.

- Уважаемые присутствующие, сегодня на повестке дня следующие вопросы:

Повестка дня:

1. Отчет о деятельности организации «Участников боевых действий в Афганистане и в «горячих точках».
2. Информация о программе по поддержке местных инициатив (ППМИ).

3. О выборе проекта для участия в ППМИ.

1. По первому вопросу слушали Гайсина Рината Хамитовича – председателя организации «Участников боевых действий в Афганистане и в «горячих точках».

- В этой организации состоят люди с высочайшими патриотическими убеждениями, для которых интересы Родины всегда были на 1-м месте, а все остальное, даже собственное здоровье и жизнь, на втором. Нас объединяет настоящая мужская, братская дружба, рожденная в боях. И с годами узы дружбы становятся только крепче и неразрывной. Мы свято чтим память о боевых товарищах, определив место для памяти в своих душах и сердцах. Вот такие люди являются гордостью организации, и именно они ведут за собой молодежь.

В 2019 году участвовали на мероприятии, посвященное 23 февраля и встречи с земляками, служивших в «горячих точках».

Было организовано возложение цветов на празднике Победы 9 Мая памятнику солдату освободителю с. Старокуручево. Гайсин Ринат Х. предложил активнее заниматься военно-патриотическим воспитанием молодежи, помогать семьям воинов-афганцев, принимать деятельное участие в организации памятных мероприятий, чаще встречаться с учащимися школ и активнее принимать участие в общественной жизни сельского поселения, особенно участие в предложенных проектах.

Далее слушали Ибрагимову Зилию А.:
Служба в Вооруженных Силах – важный этап в биографии каждого мужчины.

1. Всего на первичном воинском учете состоит:
 - 16 граждан, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет;
 - 6 офицеров запаса;
 - 534 прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса;
 - 49 призывников.

Из них:

- на общем воинском учете 596 человек;
 - на специальном воинском учете 15 человек;
- В том числе – забронировано 11 человек.

2. Движение учитываемых ресурсов в 2019 году составило 52 человека.

Из них:

- убыло – 22 человека;
 - прибыло -30 человек, в том числе 12 человек, уволенных из Вооруженных Сил Российской Федерации.
- Решили: Принять информацию к сведению.

2. По второму вопросу слушали Гиляеву Э.С. – управляющая делами сельского поселения Старокуручевский сельсовет.

- В наше сельское поселение входят 11 населенных пунктов. Ежегодно в каждом из них стараемся проводить работы по улучшению условий жизни населения, принимаем участие в различных программах. Например, 2017 году в сельском клубе с. Килькабызово установили новый электрокотел по программе «Реальные дела». По этой же программе в 2018 году в с. Старокуручево приобретены и установлены газовые котлы в сельском Доме Культуры. По другой программе «Наше село» отремонтировано и модернизировано уличное электроосвещение села Старогусево.

Жители сельского поселения Старокуручевский сельсовет в ППМИ участвует уже не в первый раз. Мы успешно вошли в программу и получили прекрасные результаты в ППМИ 2017-2019 г. В 2017 году мы провели ремонт дороги по ул.Шупшинская с. Старокуручево, в 2018 году – ремонт кровли детского сада ГДО МОБУ СОШ с. Старокуручево, в 2019 году – благоустройство и ограждения кладбища с.Килькабызово. Программа будет работать и в последующие годы. Наша задача - обеспечить максимально позитивные результаты от реализации ППМИ.

ППМИ в Республике Башкортостан реализуется по решению Главы Республики и Правительства Республики Башкортостан при участии Всемирного банка. Программа направлена на решение именно тех проблем, которые жители самостоятельно определяют. В Республике Башкортостан во многих сельских поселениях реализован этот проект.

Целью Проекта является: выявить и решить проблемы нашего населенного пункта, на решение которых в муниципалитете не хватает средств. Эти проблемы могут быть связаны с освещением улиц, благоустройством детских площадок, с дорогами, мостами, домами культуры, школами, то есть все вопросы местного значения волнующих жителей. На эти цели из бюджета Республики Башкортостан выделены субсидии (до 1,0 млн. рублей на проект), получить которые смогут муниципальные образования, выигравшие в конкурсе. Победить в конкурсе смогут те населенные пункты, которые наилучшим образом обеспечат два основных условия: участие населения в выборе актуальной проблемы и оказании посильной финансовой помощи в решении этой проблемы.

Слушали Диникееву Гузалию Музамилловну - специалиста сельсовета:

На стадии подготовки и реализации проекта население должно принимать непосредственное участие в софинансировании, помимо выделения денежных средств может участвовать в проекте безвозмездным трудом, натуральным вкладом (стройматериалы, техника и т.д.). Выбор объекта для участия в конкурсе – это волеизъявление жителей деревни. Реализация проекта осуществляется при участии и контроле над качеством выполнения работ со стороны жителей. Участие в конкурсе на добровольной основе, но является конкретным шагом в реальном решении наболевшей проблемы на ближайшую перспективу. Чем больше жителей будут участвовать на

собраниях по определению проблемы и выбору проекта, тем больше шансов на победу конкурсной заявки.

Замечаний, предложений не последовало.

Вопрос поставлен на голосование:

- принять к сведению информацию, представленную на настоящем собрании;
- считать целесообразным участие в программе поддержки местных инициатив жителей сельского поселения Старокуручевский сельсовет, администрации сельского поселения оказать помощь и поддержку в пределах своей компетенции, так же принять участие всем общественным организациям, действующим на территории сельского поселения (старосты, женский Совет, Совет ветеранов и др.).

Голосовали:

«За» – 12 чел; «Против» – 0; «Воздержались» – 0.

Решение принято единогласно.

Решили:

- принять к сведению информацию, представленную на настоящем собрании;
- считать целесообразным участие в программе поддержки местных инициатив жителей сельского поселения Старокуручевский сельсовет, администрации сельского поселения оказать помощь и поддержку в пределах своей компетенции, так же принять участие всем общественным организациям действующим на территории сельского поселения (старосты, женский Совет, Совет ветеранов и др.).

3. По третьему вопросу выступила управляющий делами сельского поселения Гиляева Э.С.

- В ходе подготовки настоящего Собрания, предварительно проводились собрания с населением сельского поселения, изучалось общественное мнение через опросы и анкетирования (опросные листы представлены на обозрение). По результатам указанных мероприятий на территории сельского поселения Старокуручевский сельсовет был выдвинут проект:

1. Установка памятника участникам Великой Отечественной Войны 1941-1945гг. в д. Ахмерово;

Гиляева Э.С. сообщила присутствующим, что в настоящее время остро стоит вопрос об установке памятника участникам Великой Отечественной Войны 1941-1945г.г. в д. Ахмерово. Этот проект имеет наиболее социальную значимость для жителей д. Ахмерово и сельского поселения в целом. Благоустроенная территория памятника будет местом исторического просвещения молодого поколения, и сохранит историю о ветеранах и участниках ВОВ.

Присутствующие на собрании инициативу поддержали.

Вопрос поставлен на голосование:

- считать наиболее неотложной и важной задачей в д. Ахмерово сельского поселения Старокуручевский сельсовет: Установку памятника участникам Великой Отечественной Войны 1941-1945гг..

Голосовали:

«За» – 12 чел; «Против» – 0; «Воздержались» – 0.

Решение принято единогласно.

Поступило предложение от Калимуллина Фаиля по ремонту дорожного полотна улицы Башкирская с. Старокуручево.

Гиляева Э.С., управляющая делами, сообщила, что ремонт дорожного полотна ул.Башкирская, запланирован на 2020 г. через финансовые средства дорожного фонда.

Голосовали: «За» – 1; «Против» – 11; «Воздержались» – 0.

Решение не принято.

Решили:

1. Считать наиболее неотложной и важной задачей в д. Ахмерово сельского поселения Старокуручевский сельсовет: «Установку памятника участникам Великой Отечественной Войны 1941-1945 гг.»;

2. Рекомендовать органам местного самоуправления сельского поселения к участию в конкурсном отборе муниципальных образований Республики Башкортостан по предоставлению субсидий на реализацию программы поддержки местных инициатив муниципальных образований по проекту «Установка памятника участникам Великой Отечественной Войны 1941-1945гг. в д. Ахмерово сельского поселения Старокуручевский сельсовет».

Председатель собрания



Гиляева Э.С.

Секретарь собрания:



Диникеева Г.М.